

АЛЯКСАНДР ЛУКАШЭНКА ПАВІНШАВАЎ ВЫХАВАНЦАЎ ЖОДЗІНСКАГА ДЗІЦЯЧАГА ДОМА

Прэзідэнт Беларусі Аляксандр Лукашэнка напярэдадні Новага года наведваў Жодзінскі дзіцячы дом і павіншаваў выхаванцаў з надыходзячымі святамі.

ГРАШОВЫЯ НОРМЫ НА УТРЫМАННЕ ДЗЯЦЕЙ-СІРОТ УЗРАСТУЦЬ З 1 СТУДЗЕНЯ



Грашовыя нормы на ўтрыманне дзяцей-сірот і дзяцей, якія засталіся без апекі бацькоў, узрасціць у Беларусі з 1 студзеня 2012 года.

ДЗЕЦІ НЕ ПАВІННЫ БЫЦЬ АБДЗЕЛЕНЫ ЦЕПЛЫНЁЙ І КЛОПАТАМ

Такое меркаванне выказаў учора кіраўнік Адміністрацыі Прэзідэнта Беларусі Уладзімір Макей, наведваючы ў рамках акцыі «Нашы дзеці»...



Сталічная сям'я на прагулцы па перадсвяточным горадзе.

У Фонду сацыяльнай абароны насельніцтва грошы ёсць

Асноўныя выдаткі дзяржаўнага пазабюджэмнага Фонду сацыяльнай абароны насельніцтва Міністэрства працы і сацыяльнай абароны Рэспублікі Беларусь...

Неабходна было адкарыктаваць і расходную частку бюджэту Фонду. Гэта звязана з фінансаваннем у верасні са сродкаў Фонду...

Аляксандр Лукашэнка рэкамендаваў кіраўнікам працоўных калектываў Беларусі аб'явіць 2 студзеня выхадным днём

У сувязі са шматлікімі зваротамі да Прэзідэнта Рэспублікі Беларусь зрабіць 2 студзеня 2012 года выхадным днём кіраўнік дзяржавы прыняў раешне рэкамендаваць кіраўнікам працоўных калектываў па іх меркаванні аб'явіць гэты дзень выхадным.

Алег ПРАЛЯСКОЎСКИ: «Дарыць дзецям радасць — патрэба душы кожнага з нас»

Напярэдадні Новага года міністр інфармацыі Алег Праляскоўскі завітаў у «SOS-Дзіцячы вёскі» ў Мар'інай Горцы, каб асабіста павіншаваць яе выхаванцаў з надыходзячымі святамі і ўручыць падарункі.

Як вядома, кожная арганізацыя стараецца зрабіць падарункі ў адпаведнасці са сваім профілем, таму кіраўнік Міністэрства інфармацыі, апроч традыцыйных салодкіх пачастункаў, перадаў дзецям з сацыяльнай вёскі кнігі, нататнікі, канцтавары і вялікі тэлевізар з плоскім экранам.

Пасля невядзікава канцэрта, які дзяткі падрыхтавалі для высокага госця, міністр наведваў дамка, дзе жывуць асобныя семі, пагуляў у бацькамі. Размаўляючы з журналістамі, Алег Праляскоўскі прыняў, што падчас такіх сустрэч з дзецьмі атрымлівае моцны зарад станючай энергіі, бо мала дзе яшчэ можна знайсці такую цэлыню і шчырасць.

СПРАВЫ СУСЕДСКІЯ

Дыпламатычным сувязям Беларусі і Украіны — 20 гадоў

— Беларусь як сяброўская суседняя краіна заўжды займала і працяглае па праву займае прывілейнае месца ў знешне-палітычных інтарэсах Украіны, — пачынае Надзвычайны і Паўнамоцны Пасол Украіны ў Беларусі Віктар ЦІХАНАЎ...

Гэтымі днямі ў снежні 1991-га Беларусі і Украіны, якія ледзь-ледзь усталі на кволяныя ногі самастойнасці і толкам не разумелі яшчэ, што рабіць з гэтым скарам, усталівалі дыпламатычныя адносіны.

АГРАКАМБІНАТ «ЖДАНОВІЧЫ» віншуе ўсіх працаўнікоў гаспадаркі, нашых кліентаў і партнёраў, чытачоў газеты з надыходзячым Новым годам і Калядамі. Зычыць усім добрага настрою на ўсё наступны год.

ГОД СІНАПТЫЧНЫХ АНАМАЛІЙ

У першай палове студзеня будзем без снегу?

Паводле арыенціровачных падлікаў беларускіх сіноптыкаў, сярэдняя краіна тэмпература паветра ў 2011 годзе складала крыху больш за плюс 7 градусаў, што ажно на 1,3—1,5 градуса вышэй за кліматычную норму, паведамляе рэдакцыя спецыяліст Рэспубліканскага гідратэцэнтра Міністэрства Вольга Фядотава.

Так, самы высокі працэнт пастаўкі бензіну з Беларусі менавіта на Украіну, таму гэта адчувальнае пытанне — як для Беларусі, так і для Украіны. Справа ў тым, што Беларусь звязана эканамічнымі і палітычнымі вузламі з Расіяй і Казахстанам, а мы — з Еўропай.

ПЕНСІЯНЕРАМ — ЗНІЖКІ

У сферы гандлю Магілёўскай вобласці ствараецца сістэма лаяльнасці для падтрымкі малазастаўчаных людзей.

ЦЕПНЫ

р ёстэку») увялі для пенсіянераў спецыяльныя накарпальныя карткі, што дазваляе людзям эканоміць 3% ад кошту пакупкі.



Table of exchange rates for various currencies like USD, EUR, RUB, etc.

НАЛАВІЛІ НА... 11 МІЛЬЁНАЎ

На рацэ Ілья ў Вілейскім раёне работнікі Вілейскай міжрайспецкіі затрымалі браканьера, які здабываў рыбу невадам.

Асобы іншых «рыбакоў», якія былі разам з ім, пакуль невядомыя.

Advertisement for STEЦКЕВИЧ СпецОдеЖДА showing a worker in uniform.